

# 两节期间云冈旅游专线安全有序

本报讯（记者 辛雅君）两节期间，云冈旅游专线上的车流量激增，为此，市公安局交警支队八大队提前部署，多举措确保了云冈旅游专线通畅、安全，全线未出现堵车现象。

为应对两节期间的交通压力，交警八大队有针对性地安排勤务，会同有关部门对景区道路进行了隐患排查，并提

前发出两节期间对大车进行交通管制的公告；加大巡逻密度，延伸巡逻范围，加大巡逻频次，在重要节点增派警力；国道339上晋华宫矿前的三叉路口，由警车带路分流部分旅游车辆从云冈景区北门进入，确保3条路车辆顺利通行；协调云冈旅游景区加强停车管理，通过增加临时车位、远端引导提示、停车点

公交换乘等措施，防止无序停车引发交通拥堵。

“今年景区实行了网上分时段预订票，使得车流量平稳，不会出现突发性堵车。”交警八大队教导员王永告诉记者，为减轻云冈旅游专线的交通压力，交警一大队将执勤范围延伸到五洲帝景，交警七大队负责疏导大塘路交通。

## 7个事故多发转弯处装上软隔离立柱

又讯（记者 刘剑）为最大限度保障群众驾车安全出行，两节期间，市公安局交警支队在云冈旅游专线安装了限速标牌、弯道提示牌，并在事故多发转弯处安装了软隔离立柱。

近几年，我市大力发展旅游业，旅游环境不断完善，吸引了大量外地游客来同观光旅游。作为通向云冈石窟的主要道路，云冈旅游专线车流量大，多个转弯处常有事故发生。

为保障群众驾车安全，6日一早，市交警支队设施大队工作人员就赶

到该路段，将2000余根软隔离立柱安装在云冈旅游专线的7个事故多发转弯处，起到分离车道保障行车安全的作用。同时，连夜安装了弯道转弯提示、限速标牌等，并在国道339至云冈石窟景区门前安装了护栏。在景区收费口前，增加警力快速疏导车辆进入，避免车辆滞留时间过长，确保游客在景区收费点有序安全通过。同时，在路上合理设置转弯和掉头处，避免景区游客驾车行驶受阻。



## 国庆假期我在岗 志愿服务不断档

10月1日至8日，为倡导文明旅游，发扬志愿服务精神，100余名青年志愿者统一穿着红马甲、戴着口罩、身披绶带，在恒山、悬空寺景区开展测量体温、疏导交通、引导服务、帮助游客等志愿服务，以实际行动传播文明新风。

本报记者 孙露



平城区环境治理监督大队

## 节日坚守岗位 维护城市秩序

本报讯（记者 杨昱郁）清理违规广告牌、要求施工单位对沙土加盖防尘网、拆除违规地锁、劝离占道经营商贩……两节期间，平城区环境治理监督大队的执法人员放弃休息、坚守岗位、加强管理，为市民及游客提供良好的城市环境。

8日7时，平城区环境治理监督大队执法人员柴亚超比平时提前30分钟来到大同南站，和其他队员一起维护大同南站周边秩序。“两节期间，大同南站人流激增，我们也比平时早一点到岗，这样就能给游客提供更多帮助。”柴亚超说，大同南站是城市的窗口，必须保证秩序良好。记者从该大队了解到，该大队在节前清理了大同南站周围违规广告牌、条幅；整治施工工地，要求对沙土加盖防尘网；在进站口及站前广场步巡加强秩序管理，并为旅客提供便捷服务；在出站口设置便民服务点，全天候对到站列车进行接站，为游客提供帮助。

此外，该大队对辖区内各大主干道、交通枢纽、商业区、居民聚集区等人流、车流密集区域，每天从7时到21时进行不间断巡查，维护城市秩序，拆除人行便



执法队员清理滨河路上的占道花箱 杨昱郁 摄

道上违规私设地锁，劝离占道经营商贩、游商游贩，整理乱停乱放的共享单车。两节期间，平城区环境治理监督大队共

拆除违规私设广告牌50余块、私设地锁50多处，劝离游商游贩百余起，整治施工工地3家。

## “三支一扶”招募大学生 9月底前全部上岗

本报讯（记者 双红）记者日前从市人社局采访获悉，我市2020年度新招募的47名大学生在9月底前已到各县区人社局及服务单位报到上岗。

9月28日，山西农大研究生柳玉凤在云州区瓜园乡便民服务中心正式上岗。柳玉凤说，刚刚毕业的大学生需要给自己规划一个到基层锻炼的机会，丰富阅历、磨炼意志、提高能力。自己在校期间的专业是土壤学，又是大同本地人，可以用自己所学服务家乡。

市人社局人力资源市场科有关负责人告诉记者，我市2020年度“三支一扶”大学生招募工作，按照加强基层人才队伍建设的总体要求，今年共计招募“三支一扶”大学生47人，服务期满列入事业编制、待遇明显提高等，也为“三支一扶”人员扎根基层稳定工作提供了保障。

儿童爱心义卖

## 点亮环卫工人微心愿

本报讯（记者 郑林）3日，由大同市爱心公益协会主办的“2020点亮微心愿，儿童地摊公益节活动”在世家康养小镇举行。

记者在现场看到，每个家庭摊位前，摆满了小朋友精心准备的义卖物品，毛绒娃娃、手工艺品、学习工具、书籍……虽然天气有点凉，但有不少市民朋友热情参与，现场人头攒动。据大同市爱心公益协会相关负责人介绍，儿童地摊义卖活动倡导家庭积极认领环卫工的微心愿，这不仅是对环卫工物质上的赠予，更是对他们精神上的鼓励。

活动现场，刘鑫博家庭认领了一位环卫工的米、面、油微心愿。“通过义卖闲置物品的形式，既能提高物品使用率减少浪费，又能帮助环卫工实现微心愿，献上我们的一份爱心。”刘鑫博妈妈说。

据介绍，截至昨日，已经有200多个家庭认领了环卫工的微心愿。



义卖现场的儿童地摊 郑林 摄

## 八旬老人街头迷路 热心民警助其回家

本报讯（记者 郑林）7日，市公安局平城分局北街派出所民警巡逻期间接到报警称，在雁北宾馆对面公交站牌处，一位80岁老人找不到回家的路。民警立即驱车赶赴现场，找到老人后询问得知，老人出门散步时忘带钥匙，想乘坐公交车到女儿家取钥匙，到了公交站后却分辨不清方向。因老人无法准确说出女儿家小区名称，民警带老人在附近寻找无果后，将老人带回北街派出所。之后，民警通过与老人聊天得知其子女的基本信息，通过人口系统查询找到老人大儿子王某的联系方式，并取得联系。随后，王某将老人接回了家。

民警提醒，高龄老人家属要加强对老人的看护，以免发生意外，同时给老人佩戴联系卡，发生走失等意外时有利于及时联系家属。